
5. Ṕısemka z LA I - 6.11.2012
Varianta A

1. Mějme matice A ∈ R2×3, B ∈ R4×2, C ∈ R3×3, D ∈ R3×4. Rozhodněte, které z následuj́ıćıch
součin̊u jsou definovány a u těch, které definovány jsou, určete velikost výsledné matice:

ABCD,

CDBA,

ATB,

AATA. [2]

2. Spočtěte (můžete využ́ıvat vlastnost́ı aritmetických operaćı s maticemi, které znáte z přednášky
a cvičeńı): 2 1 1

1 0 2
0 2 1

 ·
1 −1 0

2 1 1
0 1 −2

 +

2 1 1
1 0 2
0 2 1

 ·
−1 2 1
−1 1 0
1 −1 2

 ·
2

1
1


[4]

5. Ṕısemka z LA I - 6.11.2012
Varianta B

1. Mějme matice A ∈ R3×4, B ∈ R4×2, C ∈ R2×3, D ∈ R3×3. Rozhodněte, které z následuj́ıćıch
součin̊u jsou definovány a u těch, které definovány jsou, určete velikost výsledné matice:

ABCD,

CDBA,

ATD,

AATA. [2]

2. Spočtěte (můžete využ́ıvat vlastnost́ı aritmetických operaćı s maticemi, které znáte z přednášky
a cvičeńı): 2 1 1

1 0 2
0 2 1

 ·
2 1 1

0 1 −2
1 −1 0

 +

2 1 1
1 0 2
0 2 1

 ·
−1 1 0

1 −1 2
−1 2 1

 ·
1

2
1


[4]


